
"Його мистецтво було справжньою
оргією". Помер найдорожчий художник
сучасності 
12 червня, 14.21 Этот материал также можно прочитать на русском

Помер британський художник Девід Гокні – один із засновників
британського поп-арту 1960-х років. Про смерть художника повідомляє
BBC з посиланням на заяву його прес-секретаря Еріки Болтон.

Художник помер у своєму будинку 11 червня, не доживши місяць до 89-
річчя. Гокні – один із найвизначніших художників XX століття, один із
найвидатніших художників Великобританії. Його називають найдорожчим
художником сучасності. "Великий сплеск" – його найвідоміша робота.

Як зазначає The Guardian, Гокні був сміливим бунтарем, але водночас
грайливим і відкритим – він привніс веселощі в поп-арт і знайшов свободу та
самореалізацію серед блакитного неба та басейнів.

Редакція зазначає, що Гокні змінив світ одним своїм поглядом, а його
мистецтво було "бенкетом неприхованої візуальної насолоди, однією довгою
оргією погляду, чудовим, що тривало все життя, одкровенням людини, яка
цінувала квіти у вазі та залиті сонцем автостради і нескінченно
розмірковувала про нові способи зображення цих швидкоплинних скарбів".

До нього ніхто не зміг так точно передати вигляд і атмосферу сучасного
світу.

Розповідаючи про дитинство Гокні, редакція зазначила, що воно проходило
"у задимленому індустріальному пейзажі Бредфорда", але породило
художника, вільного від ностальгії та снобізму.

У публікації зазначається, що бути геєм для Гокні було "частиною правди,
якою він жив і яку зображував на своїх картинах". На думку The Guardian, він
би засмутився, якби його запам’ятали як "першого відкритого
гомосексуального художника Британії".

Його невимушене і безтурботне зображення сексуальності, яка була
незаконною у Британії на початку 1960-х років, робить його мистецтво
безтурботно підривним.

Під час опису життя Гокні редакція зазначила, що він був справжнім великим
художником і великою людиною.

Як зазначає BBC, за свою довгу кар'єру Гокні завоював усілякі нагороди, але
"відмовився від стількох, від скількох зміг".
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